

Технология вмешательства во внутренние дела давно опробована

ЭТО СДЕЛАНО ПО РЕКОМЕНДАЦИИ США

ПРЕДСТАВЬТЕ: приходите вы домой, а на кухне хозяйничает кто-то другой. Абсурд? Без сомнения. Но в современном мире подобные отношения – не редкость.

За примерами далеко ходить не надо. Давно не секрет, что соседняя Грузия со времен «розовой» революции находится на полном обеспечении США. Не вся, разумеется, только высшее руководство. Михаил Саакашвили и его окружение никогда не стеснялись статуса содержанки и присутствия на заседаниях правительства послы США в Грузии. На первых порах революционеры утверждали, что это ненадолго: поднимется грузинская экономика, и власть начнет жить «на свои». Как бы не так. Кто раз предал и продал страну, тот на радость зарубежным спонсорам будет это делать постоянно – подобно Саакашвили, уходить в отставку и назначать новые выборы по указке извне.

Технология вмешательства во внутренние дела давно и успешно опробована. Грузия, Украина, Киргизия – примеры «цветных» дворцовых переворотов у всех на памяти. В представлении заокеанских ястребов список коротковат, и России в нем – не хватает. Предвыборный период – лучшее время, чтобы «затуманить» ситуацию. Не случайно президент России Владимир Путин сделал по этому поводу несколько заявлений. «Нам нужно столько вооружения и такие Вооруженные



фото из архива

Силы, чтобы было достаточно для обеспечения своей безопасности, и не больше», – сказал глава государства на встрече с лауреатами проекта «Профессиональная команда страны». – Если мы будем проводить мирную политику, если не будем совать свой нос в чужие дела, то нам этого достаточно, но мы должны создать такие Вооруженные Силы, чтобы не допустить, когда кто-то чужой хочет совать свой сопливый нос к нам».

Поводом для заявлений президента стал

отказ Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ прислать наблюдателей на грядущие выборы депутатов Государственной Думы. «Такие акции не могут сорвать выборы в России, – подчеркнул Путин. – По имеющимся у нас сведениям, это сделано по рекомендации госдепа США, и это мы будем учитывать в наших межгосударственных отношениях с этой страной».

Прошло еще два дня, и президент устроил прием для глав иностранных дипломатических миссий в России. Никогда еще в Кремль не приходили враз дипломаты со всего мира. В такой аудитории можно было ожидать очередных громких заявлений, и Владимир Путин вновь дал понять, что Россия – не Грузия, содержанкой никогда не будет. «Мы сделали все, чтобы избавить Россию от внутренних потрясений, твердо поставить ее на путь эволюционного развития. И мы не допустим, чтобы этот процесс корректировался извне», – заявил президент дипломатам.

Наивно полагать, что корректировщики оставят свои попытки или у них сбьется прицел. Сильная Россия с независимой политической кем-то явно не дает спать спокойно. Послезавтра, на избирательных участках, этим планам должен быть поставлен заслон. Или, как братья-грузины, призовем американского посла?

ОЛЕГ СМИРНОВ.
политтехнолог.

Двойная бухгалтерия в действии

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

НЕ МОЖЕТ не удивлять, если не возмущать, позиция отдельных всемогущих евро-американских политиков, которые пытаются взять на себя роль цензоров российской политической жизни.

В частности, они обвиняют президента В. Путина и «единороссов» в том, что последние, дескать, административными барьерами перекрыли все пути для свободного волеизъявления россиян на предстоящих выборах в Государственную Думу. Посмотрим, какова же

реальная цена этим крокодиловым слезам?

Любой непредвзятый наблюдатель не может отрицать того очевидного факта, что сегодня практически все телерадиоканалы днем и ночью крутят агитационно-пропагандистские ролики прежде всего оппозиционных партий. С экранов в буквальном смысле не сходят жириновцы, патриоты, сдерганные и напористые демократы, коммунисты и либералы. На их фоне рекламные материалы «Единой России» смотрятся более чем скромно. Так что претензии заокеанских политиков к государственным руководителям России совершенно не обоснованы.

Поразительно другое. Вышенназванные «защитники» демократии совершенно спокойно взирают на события в Грузии, где М. Саакашвили, опираясь на поддержку своих западно-атлантических хозяев, преимущественно кнутом карает любую форму инакомыслия. Примерно же самое происходит и в странах Прибалтики.

В этой связи, если сравнивать действующего российского президента с любыми лидерами проамериканских марionеточных режимов, то нельзя не признать, что наш В. Путин – это демократ и патрист в самом высоком смысле этого слова.

И последний штрих. Совсем недавно наш университет посетили высокопоставленные сотрудники английского посольства и американского консульства. Они единодушно и достаточно искренне констатировали, что на Южном Урале ощущается реальная забота власти о своих согражданах. И этот факт они связывают прежде всего с именем губернатора П. Сумина – близкайшего сподвижника президента В. Путина.

ВЯЧЕСЛАВ ТАРАСОВ,
председатель профкома
преподавателей и сотрудников
Магнитогорского
государственного университета;
ИВАН СКУРИДИН, председатель
профкома студентов МагУ.

МНЕНИЯ Не хотим смутного времени

Нина БЕЛОНОГОВА, ветеран труда:

– Мы с мужем обязательно пойдем в день выборов на избирательный участок. Оба работали на комбинате много лет, видим, что ММК не забывает своих старишек. Хотим поддержать на выборах нашего земляка Андрея Морозова и партию «Единая Россия». Эта партия близка нам, ее цели достижимы и понятны.

Нельзя допустить, чтобы наша страна вновь окунулась в смутное время, как это было в перестройку. Вспоминаю, как бедствовали тогда люди, как не хватало самого необходимого, как творился произвол. Но самое главное – не было уверенности в завтрашнем дне, мы боялись за будущее своих детей и внуков. Сейчас вновь вернулась стабильность, а вместе с ней не только надежда, но и уверенность. Именно поэтому все магнитогорцы должны прийти на выборы и поддержать нынешний курс России.

Ради наших детей

Евгения БЛИНОВА, домохозяйка:

– В прошлом избирательное право было доступно не всем – возможность голосовать зависела от пола, соловия, образования... Представьте, в России женщинам разрешили голосовать 90 лет назад – в 1917 году, в США – в 1920, в Англии – в 1928, а в Испании вообще в 1931 году. Наши сестры боролись за наши права, а мы меньше века спустя скажем, что ничего не смыслим в политике и не пойдем на выборы? Ничего подобного. Я обязательно пойду второго декабря на свой избирательный участок – несмотря на то, что у меня двое детей и много хлопот. Моя старшая дочь – ровесница перестройки: я тогда оказалась без социальной поддержки, муж приносил зарплату стройматериалами, я много ходила пешком – экономила, а денег не хватало даже ребенку на кефир. Жуткое было время. Думала, второго уже не родим. А теперь ситуация изменилась. Ради детей я и пойду на выборы – потому что хочу, чтобы они жили в достойной стране. А значит, голосовать буду за «Единую Россию», за президента, за национальные проекты, за наших земляков Петра Сумина, Виктора Рашнико娃, Андрея Морозова.

Материалы оплачены из избирательного фонда Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».



УВАЖАЕМЫЕ избиратели! Дорогие друзья!

Как всегда, я остаюсь верен своему изначальному принципу работы: дорогу осилит идущий. Но идущий не в одиночку, а в команде единомышленников, соратников. Считаю, что в областном парламенте, кандидатом в депутаты которого я зарегистрирован, на предстоящих довыборах в Законодательное собрание области, депутаты от Магнитогорска должны работать и работают единой командой!

Характер жизненного опыта и полученных практических знаний депутатской деятельности в городском Собрании вселяет в меня уверенность, что в моих силах стать надежным и ответственным предста-

вителем интересов города в команде действующих депутатов от Магнитогорска.

Только все вместе, реально зная главные социальные, экономические и прочие проблемы города, мы сможем решать задачи по обеспечению Магнитогорска мощной поддержкой на областном уровне, сможем обеспечивать справедливое распределение и использование бюджетных средств, сможем и в дальнейшем гарантировать увеличение отчислений на социальную поддержку населения.

Закон должен и будет действовать в интересах людей!

Мы все хотим жить в стране, которой будут гордиться наши дети. Мы все хотим, спустя годы, не жалеть о прожитом и уверено смотреть в будущее. Мы хотим

уважать себя и хотим, чтобы нас уважали другие.

Давайте же воспользуемся шансом и сами выберем свое будущее!

Придите 2 декабря на избирательный участок. Воспользуйтесь своим гражданским правом и поддержите ту партию и того кандидата, которым доверяете!

С уважением СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ,
кандидат в депутаты Законодательного
собрания Челябинской области по
Правобережному избирательному
округу № 20.

Оплачено из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному избирательному округу № 20 Евстигнеева С.И.

ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

2 декабря, одновременно с выборами депутатов новой Государственной Думы, избиратели Правобережного избирательного округа № 20 примут участие в выборах своего депутата в Законодательное собрание области

уважать себя и хотим, чтобы нас уважали другие.

Давайте же воспользуемся шансом и сами выберем свое будущее!

Придите 2 декабря на избирательный участок. Воспользуйтесь своим гражданским правом и поддержите ту партию и того кандидата, которым доверяете!

С уважением СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ,
кандидат в депутаты Законодательного
собрания Челябинской области по
Правобережному избирательному
округу № 20.

Оплачено из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному избирательному округу № 20 Евстигнеева С.И.